



В Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении директора коммерческой организации по факту невыплаты им заработной платы рабочим

В Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении директора коммерческой организации по факту невыплаты им заработной платы рабочим

Следственными органами Следственного комитета по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Интеркорп» 35 - летнего Элмаза М., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная работодателем из корыстной или иной личной заинтересованности).

По версии следствия, М., являясь директором коммерческой организации «Интеркорп» расположенной в городе Майкопе, по ул. Пионерской, 403, при наличии реальной возможности, исходя из личной заинтересованности, направленной на продолжение работы и поддержание деловой репутации предприятия, используя денежные средства на иные нужды, в период с мая по сентябрь 2011 года, не выплачивал заработную плату работникам возглавляемого предприятия. В результате преступных действий обвиняемого, работникам был причинен материальный ущерб в сумме более 700 тысяч рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательная база в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Пресс- служба

Следственного управления

Следственного комитета

по Республике Адыгея

26 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/619116>